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Tisková zpráva 

Tisková zpráva Na letošním veletrhu Invex-Digitex zorganizovala 
společnost COMFOR se svými partnery velkolepou přehlídku toho 
nejlepšího, co může současný trh osobních počítačů a domácí 
zábavy nabídnout. Přizvala si další čtyři významné IT firmy Intel, 
Logitech, nVidia a Samsung, a svou expozicí obsadila téměř celý 
pavilon D. Zřejmě největším tahákem pro návštěvníky byl 
nejvýkonnější osobní počítač v České republice a pak také 
technologický unikát osobní počítač COMFOR se čtyřjádrovým procesorem. Mnohé z 
vystavovaných produktů jsou již dnes k dispozici na trhu, ostatní budou v nejbližší době.  

Pavilon D brněnského výstaviště organizátor koncipoval tak, aby návštěvníkům přinesl kromě 
informací o technologických novinkách také možnost odpočinku a herní zábavy. Mohli si díky 
INTELu vyzkoušet unikátní simulátor Formule 1, k dispozici bylo 30 špičkových herních PC 
COMFOR Diablo Fantasy, takže o herní zábavu bylo plně postaráno. Odvážnější návštěvníci si 
vyzkoušeli trampolíny a zakusili pocity při stavu beztíže, jaké zažívají akrobatičtí piloti a 
kosmonauti, v trenažeru nazvaném Aerotrim. 

Nejvýkonnější počítač současnosti v expozici společnosti 
COMFOR 

Celé expozici dominovalo představení nejvýkonnějšího osobního počítače současnosti v Česku, 
vybaveného novým  dvoujádrovým procesorem Intel Core 2 Extreme, dvěma grafickými kartami 
GeForce 7950GX2 SLI, 2 GB pamětí DDR2-800MHz a dvěma pevnými disky s kapacitami po 400 
GB. Optimální teplotu celého počítače zajišťuje unikátní systém vodního chlazení. Počítač pečlivě 
vyladila pro maximální výkonnost společnost Extreme PC. Že se jedná o skutečně nejrychlejší PC 
současnosti potvrdily i testy v časopise PC Magazine.    

Spousta novinek v pavilonu D 

Každý, kdo během veletrhu Invex-Digitex zavítal do pavilonu D, měl jedinečnou možnost vidět 
technologickou top novinku počítač COMFOR vybavený čtyřjádrovým procesorem Intel. Tento 
procesor ještě nebyl celosvětově oficiálně představen. Jako zajímavost, se kterou se běžný uživatel 
často nesetká, si organizátor připravil ukázku moderního 300mm křemíkového plátu, ze kterého se 
vyrábějí ty nejlepší Intel procesory na světě.  

K vidění byla i řada dalších novinek, které se v nejbližší době objeví na trhu. Jmenujme alespoň 
LCD monitor Samsung, který dokáže zobrazit 114 % barevného spektra, což je o přibli žně 30 % 
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více než umí běžné LCD monitory, dále celokovový volant-set Logitech se 6ti stupňovou řadící 
pákou, spojkou a schopností otačení až o 900 stupňů. Mnohé zaujala i na první pohled drobná 
zařízení, jako je MX Revolution myš, vybavená setrvačníkem a nabízející velmi rychlé rolování 
mnohastránkovými dokumenty. Pomocí této myši dokáže uživatel projít desítky stránek na jedno 
roztočení. Wireless DJ Music System, také od společnosti Logitech, zase poslouží jako dálkový 
ovladač multimédií. Hudbu tak může uživatel poslouchat v jakémkoliv pokoji s dosahem 
bezdrátových technologií, vybaveném reproduktory.   

Nejnovější verze X-PLAY 

Samostatný prostor byl věnován multimediálnímu zařízení X-PLAY, který byl v rámci expozice 
zasazen do vzorového obývacího pokoje "budoucnosti" (dnes už vlastně i současnosti) a pomocí 
počítačové sítě propojen se zařízením X-BOX 360, v tomto případě sloužícím jako Extender. Tento 
Extender byl umístěn ve vzorovém, tentokráte dětském, pokoji a po síti mohl snadno využívat všech 
výhod multimediálního centra X-PLAY.  X-PLAY je první spotřební elektronika pro obývací 
pokoje zcela vyráběná v ČR, včetně designu. Vystavovaný nejnovější model se pochlubil 
zabudovanou Blu ray mechanikou a podporou vysokého rozlišení zobrazovacích zařízení 1080p 
(1920x1080 bodů). 

V pavilonu D našli zázemí i poloprofesionální hráči počítačových her, které společnost COMFOR 
podporuje zapůjčením svých výkonných herních počítačů a také společnost Bohemia Interactive 
prvotřídní výrobce počítačových her, které vyvíjí rovněž na počítačích COMFOR. 

Informace o produktech COMFOR hledejte na: www.comfor.cz a www.comfor.sk. 

Informace o společnosti ATComputers hledejte na: www.atcomp.cz. 

Stránka č. 2 z 2COMFOR ovládl pavilon D - Invex - Technika - Aktuálně.cz

2.11.2006http://aktualne.centrum.cz/technika/invex/clanek.phtml?id=258939


